



## 赶一场国外的节庆盛宴

撰文、整理 / 本报记者 周乐乐

出国度假,要是恰逢当地正在举办一个盛大的节日,那是最让人兴奋不过的了:有大开眼界的节庆表演,还能大快朵颐世界各地的美食!而从现在开始到1月份正是欧洲、澳洲等地节庆活动最为丰富的时候。怎么样,一起来赴一场国外的节庆盛宴吧!

### 澳洲 AUSTRALIA

入秋之际,南半球的澳洲则恰好度过寒冬踏入春天,气温在十几至二十几度之间,正是旅游的最好季节。加上当地和我国的时差只有1.5至3小时不等(西部更没时差),就不用担心花上大半天去适应啦,而且最重要的是那里下半年的节庆活动颇为丰富。

#### 邂逅海豚湾恋人

9月开始的堪培拉花节已经吸引不少人前往澳洲投入花海了——其实除了这十几公顷的巨型花海,从现在起至11月份,海洋动物们也将回到澳洲的海岸线,现在去,恰巧能与巡游的海洋动物们来一场美妙的邂逅。

要知道,这些动物可都是相当罕见的,比如全球唯一的全白色座头鲸 MICALOO,每年只会返回东海岸一次。它不但外貌奇异(座头鲸的背部不像其它鲸那样平直,而是向上弓起,所以又叫“驼背鲸”),智力出众(经常能做出各种精彩表演,比如用气泡形成的柱网捕食),而且叫声悦耳悠扬,因此又有“神秘歌手”的美誉。今年, MICALOO 还特别受到了澳洲环境厅长的“保护”:任何船只和滑浪快艇不能靠近它五百

米之内,飞机也要绕道而行,违者罚款12375元。

杭州各大旅行社已经有前往澳洲东海岸——史蒂芬斯港的旅游线路了,那里长期“居住”着大约80头海豚,因此又被誉为“澳洲海豚之都”,而且大名鼎鼎的座头鲸也会出现在附近的斯多克顿(Stockton)海滩外的太平洋海面。除了观赏海豚和鲸鱼之外,在那里还有水上冒险活动,其中最惊险刺激的要数“疯狂艇”(Foxy),小艇不大,只能坐七八个人,但速度极快,在快速行驶时,突然回转180度,或者急停,犹如陆地过山车一样,惊险万分,非常刺激。不过玩这种水上过山车,游客必须穿泳衣,否则全身将被海水淋透。还有一种游艇,是专门用来观看海豚的,游艇一侧装有一个大网,游客可坐在大网上徐徐沉入海水中,这时许多海豚会在大网下面和游艇一起畅游,你甚至可用手触摸到海豚光滑的脊背呢!

#### 大开眼界的沙雕艺术展

除了可爱的海洋动物们,踏入十一月,还有澳洲最大的现代艺术展第十二届“Sculpture by the Sea”雕塑展等着你。沙雕展在长年雄踞世界最佳海滩前列的泳滩悉尼 Bondi Beach 上举

办,一年一次,自首届举办后口碑极佳,所以每年都会吸引逾30万人次前来参观。

当然,事先可以透露的是,艺术家们的作品,卖点绝非高深莫测,倒是幽默展品不少,比如上一届:有被太阳晒溶了的雪糕车,有很努力把网撒在沙滩上的渔夫,甚至有在空中涂鸭的艺术飞行表演。今年的展览时间从10月16日到11月,海外度假要放松心情,最好当然是看这类大开眼界的展览。

#### 葡萄酒夜光杯

要是你临近年底去澳大利亚,还不能错过在这片神奇的土地上大吃世界各地精致美食的机会,因为每到12月底,盛产海鲜和美酒 of 塔斯曼尼亚就会举行横跨两年的“品味塔斯曼尼亚”的节日,云集澳洲特产,最关键的是价格实惠,不用担心钱包过分变瘪!

在塔斯曼尼亚首府霍巴特市撒拉曼卡广场,一溜儿排开的是来自澳洲各地的特产。被誉为塔斯曼尼亚州酿酒业代表的珍宝岛会提供上好的美酒,还有最上乘的鲑鱼和甲壳类美食,这一富饶之地还出产苹果、浆果、李子、油桃、芥末和最负盛名的奶酪。邻近的国王岛则是一个美丽的地方,那里没有红绿灯,空气

芬芳,而且美食也有着诸多亮点,有美味的奶酪、牛肉、野生火鸡、野鸡以及从国王岛面包店出炉的美味派,尝过之后,你定会想被他们请到农庄之中,喝上一杯茶或是吃上一顿午饭!

此外,2008年12月28日至2009年1月4日举办的荷伯特节,同样可以在阳光普照的夏日品尝当地盛产的海鲜、芝士和葡萄酒。

#### 悉尼节

到了悉尼之后,你无需任何理由就可以举宴狂欢一番,而从2009年1月10日至31日长达近一个月的悉尼节,则是最High的部分,你大可以在那里欣赏任何一场音乐会,免费的,还可以去参加一连串的戏剧、艺术及户外运动。悉尼节的庆祝活动在1月26日达到最高点,在澳洲国庆日这一天,全市弥漫着欢乐气氛,各地均有庆祝活动,码头有很多游戏可玩,在夜晚还有盛大的烟火晚会。

杭州旅行社多有11月中旬前往澳大利亚,6晚8天的费用约在11000元。目前各条线路都有10来个左右的空位。



- 1、透过这个四方型沙雕雕塑,能见到在空中写上的符号。
- 2、“Melted ice-cream truck”雕塑作品,雪糕车的雪糕溶化了,热到连车都溶成一团,然而吃着雪糕欣赏的却是透心凉的两母子。
- 3、在沙雕展的海边欣赏日落,配着海风感觉十分自由写意。
- 4、座头鲸一跃而起的场面让很多人震撼:那才是真正的美啊!